53] Jalo] 3 w4 o= 7 g ool B FA) 1A ek
SF A7 S Gt e Belo R K e A3 5 bl BAVE SIE A 400
ol A BAVE S A9 Al B3l 0% HES AX)5
Aol BAZH S 9= o] 797} g

sllof sH=A) QoluiA.

7
31 gk, ke o
o) of g7 FALE sok 5} A B & o]

k. ﬂﬁliﬂﬂ?(\?mo)oﬂ*i A
7 ‘%t 2ml ol 374]“}: 2,0005F ulel/ml o], 254 50% 14, Gl 30% o2 A
Apmoko|ct.
Hr} o AU AAE T vie Y9k 22 7129l HAZA} ol ALE(PH), FEHEX
F, AT oARE UY] g W HAL AR AL Sol gl ek 9] 7)ol wis) 5
A7} Z A -5 A o] ol AU 3P Uk Ay} ok Ao g gk g7 9ot

%

i /‘\l' g“. I — Y A =
A0l HolA A B AF 718 o] e 7ol A o]
= Qxl %7 Hﬂﬂ—‘)ﬂ HjFellE ARgsto A7 a AAS 01 5

v Al 9] g e AR Elrk, ALl BT 2R B ofdko 2 BAde] S Al
7t EolEE AL 23X Y FAt SR Ak

@49 A7 Al vl EoE AL ARt 1951d = elE A4 A2 el A7

Céw

( )




I CiE 01@5'49-!

"*L]?}}

Lm } Iﬂ!”xliﬂl,o“”xﬂ =2

ki
gl_'

ox
>

=]
HOR SHROZ ASHAS B0 A= 83

4

M
%,

J—‘.:’OP’LPJP

13 2, %*Hﬂi 'E'JOI 3%

= 34e) Sato] ARG 2,000 plel/ml ofstgle BHEIRl A gl e aREdE g 845 e
131, Age AAFo] Adel BAe] 202506} 2,000k v} BE 3 19 Flo e dEiA gt 3 o2 i glel
g)/ml o3} 2 vherhe Biv gk E wlnlas] s RY A EAE Tl SR 2 BT R o e d
of ofsha 1940 = el Rg ) HF AAGTE19] 1,300 S5 B AR Aasr e B it

7 v/, 1990 ol 66008k whel/ml A= vl b
A @i LA 200 ZHS o 12 S0

o|4E BAH) 442 W B3] o] AAse s 2H £277
o] 243t} TE FAg WA e B ME R AARE A3 ARt Fola gale] AFol 9l
L 2 sjolt itk = AR Bel WIEs 10-15%2 At A8 AT oA S BARE ¢, A
o] itk Aot} Heh S5 400] 1Ak A9 919 dA B A=
4294 AR 7h4 delo] teiAE ok 848 BAE 2 EUlE AR dete] Besk &)

Azt

OU
ol

t

fited

INRE313





